11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 16.07.2010 09:55:56

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.07.2010 23:27:39

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/150975/answer/152024




BeposTHee Bcero, 3T0 T0KanbHLEIM TUM(paTAUYECKUX OTEK, pouaeT caM depe3 1-3 gug. Ho nydire
00paTUTHCS K YPOJIOTY OIS OCMOTpa. YaauH.



